



В Чебоксарах осужден водитель, который в состоянии алкогольного опьянения нанёс удар рукой по лицу сотруднику полиции, пресекавшему его противоправное поведение

Приговором Московского районного суда города Чебоксары 24-летний горожанин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Как следует из материалов уголовного дела, утром 18 августа 2011 года в органы внутренних дел поступило сообщение от жильцов юго-западного района города Чебоксары о том, что мужчина в состоянии алкогольного опьянения пытается выехать за рулём своего автомобиля со двора одного из жилых домов. Прибывшие на место происшествия сотрудники дорожно-патрульной службы с целью пресечения противоправного поведения молодого человека потребовали от него выйти из автомобиля и проехать в отдел полиции для разбирательства по существу совершенного им административного правонарушения. 24-летний злоумышленник, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, отказался выполнить законные требования инспекторов ГИБДД и, оказывая им активное сопротивление, нанёс один удар рукой по лицу одному из правоохранителей. Тем не менее водителя удалось уговорить, и в наручниках мужчина был доставлен в отдел внутренних дел. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

24 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/653618>